网红婴儿核桃油被曝含塑化剂

市场监管通报初步调查 责令停止销售

"宝妈"圈中颇为红 火的一款婴幼儿核桃油产品——LA TOURANGELLE(拉杜蓝乔)核 桃油,陷入了塑化剂风波。昨天, 静安区市场监管局对千麦实业 (上 海)有限公司代理的拉杜(图)蓝

乔核桃油邻苯二甲酸酯类残留情 况,发布初步调查通报。

日前,拉杜(图)蓝乔经销商千 麦实业(上海)有限公司"自曝"该品 牌核桃油塑化剂含量超标,引起极 大美注。该公司官方微博发布诵报 称,风险自查中发现所代理的婴幼 儿辅食品牌LA TOURANGELLE (拉杜蓝乔)核桃油存在"邻苯二甲酸 酯类物质"成分残留情况,公司已经 提醒各渠道销售商暂停销售,不过 非全面召回。

静安区市场监管局发布的调查 通报显示,对千麦实业(上海)有 限公司代理的拉杜(图)蓝乔核桃 油邻苯二甲酸酯类残留情况,静安 区市场监管局已经介入调查。

经查, 千麦实业(上海)有限 司持有食品经营许可证与营业执 昭, 经营的拉针(图) 蓝乔核桃油 产品来自法国。经上海海关核查, 该类产品申报类别为食用油, 非婴 幼儿专用食品。静安区市场监管局 已责令该企业停止销售相关食品,

督促其尽快下架召回涉事产品,防 范食品安全风险。目前,企业已停 止销售全部涉事产品。

静安区市场监管局表示,下-步将对涉事企业所售产品有关情况 进一步开展调查, 如发现违法违规 行为,将依法予以严肃查处,切实 保障食品安全。

损失7000万抵押款!租出去的车又被卖了……

上海警方破获一起特大合同诈骗案

□法治报记者 季张颖

找人冒充车主由销售商垫资全 款买车,再以"车主"名义与合作 公司签订汽车融资租赁合同, 在提 取车辆并办理抵押登记之后,又伪 造公章注销抵押登记,最后将"洗 利用还款时间差骗取抵押款……记 上海一家汽车租赁公司遭受诈骗损 失 7000 万元。目前,栾某、安某 等 17 名犯罪嫌疑人已因涉嫌合同 诈骗罪被黄浦公安分局采取刑事强 制措施,案件正在进一步审理中。



公司意外发现, 其公司经由合作公 司、丹东某汽车销售服务公司抵押 销售的近千辆汽车存在异常: GPS 系统在线率低,且线路重复,怀疑

顺着线索往下深查, 这家汽车 租赁公司发现, 此前委托丹东公司 办理的抵押登记手续竟都悄然消失 了, 这导致上海这家公司损失的车 辆抵押贷款高达 7000 余万元。明 明公司有详细的风控体系,这些抵 押贷款手续怎么会"合理"取消? 上海公司遂向警方报警。

速成立专案组对案件开展侦查。经 查, 2015年10月, 上海某汽车租 **信公司与丹东某汽车销售服务有限** 公司在上海签订《合作框架协议》, 双方约定由丹东某汽车销售公司作 为受害单位的合作机构,在辽宁丹 东开展汽车融资回租业务

根据融资租赁合同的约定, 丹东公司找到需要购买车辆并要求 贷款的客户,并收集相应资料交由 上海公司审核后发放贷款拿车,车 辆登记在客户名下但需要配合上海 公司办理抵押登记,而办理抵押登 记则交由丹东某公司委托操作。



上海警方供图

一条高效"黑色产业链"

经过前期缜密侦查,专案组发 现,以栾某也就是丹东某汽车销售 服务有限公司法定代表人为首的诈 骗团伙有一套完整的"诈骗套路" 首先,他们会找人冒充车主,由销 售商垫资全款购车,再以车主名义 向上海公司申请抵押贷款, 在提取 车辆以及办理好抵押登记之后, 在 -周到一个月时间内, 栾某等人又 通过伪造假上海公司公章办理取消 汽车抵押登记,并将车辆卖给第三 人。获取车辆销售凭证及现金车款 后,栾某再以同样手法从上海公司 申请下一辆抵押贷款车, 骗取抵押

经警方调查,该犯罪团伙有组 织、有计划,分工细致,作案手法 娴熟,从诵过黑中介找人头、骗 车、骗贷到销赃、变现已经形成一 条高效作案的黑色产业链。

为绕过上海公司的风险控制体 栾某还专门安排人员接听受害 单位的回访电话,把上海公司用以 监控抵押车辆的 GPS 装到当地黑 车司机的车上: "一辆黑车上最多 装十几个 GPS, 上海公司就是发现 GPS 轨迹高度重合才发现端倪的。

利用时间差累积大量资金

"单看流程, 这个团伙实际上 是亏钱的, 要继续还贷款, 要倒贴 购置税,还要赔新车与二手车之间 的差价。"办案民警告诉记者,因 为抵押贷款可以分期还款, 栾某就 是利用时间差, 短时间内不断复制 这一诈骗流程积累大量资金。

至案发前, 栾某每月要向受害 公司代还的抵押款已达 300 万元, 濒临崩盘。而丹东这家公司与上海 被害公司所签租赁协议涉及的 1088 辆车中, 目前已有 65%被非 法销售,造成被害公告经济损失

7月11日至17日,在当地警 方的大力配合下, 上海黄浦警方干 辽宁省丹东市展开集中收网行动, 将栾某、安某等 17 名涉案嫌疑人 抓获,并查获伪造的合同公童,销 售车辆的单据等涉案物品。栾某到 案后交代了该团伙伪造公章办理取 消汽车抵押登记,并将车辆转卖给 第三人, 进行合同诈骗的事实。

目前, 栾某、安某等 17 名犯 罪嫌疑人已因涉嫌合同诈骗罪被黄 浦公安分局采取刑事强制措施,案 件正在讲一步宙理中。

本报讯 60 岁保姆成拐卖妇

家中保姆成儿童拐卖嫌疑对象?

女儿童团伙成员?这离奇的剧情发 生在浦东新区某居民家中。令人惊 奇的是, 识破这场骗局的是家中年 讨八旬的老太太。

八旬老太机智识破骗局

□记者 陈颖婷 通讯员 陈威

6月27日,家住浦东六里地 区的梅老太发现,家中保姆接到一 个电话后,慌慌张张地把自己关在 屋子里。听到保姆说起自己年纪、 家庭住址、甚至存款情况,梅老太

保姆异样的诵话情况, 让她想 起派出所民警上门宣传时曾经例举 的诈骗案例。为阻止这场骗局, 梅 老太赶紧让子女拨打110。

派出所民警很快赶到梅老太家 "吓死了,吓死了!"这是保 姆见到民警时说的第一句话。

原来,保姆接到了一个自称是 "北京市公安局刑警"的电话,称 其涉嫌参与一起团伙拐卖妇女儿童 案,为洗脱嫌疑,她只得听从电话 那端的指令, 将自己单独锁进了房 屋内。随后, 她又诵讨微信收到了 对方的"警官证"和写有她准确信息的"通缉令"。正如其他冒充公 检法的电信诈骗一样, 诈骗分子随 后便要求保姆前往附近银行,配合 调查卡上的所有资金来源。

保姆被彻底震住了,对诈骗分 子的洗脑深信不疑, 甚至反过来对 出警民警的身份提出了质疑。直到 民警再三确认和反复宣传后,保姆 悬着的心才终于放下,彻底认清了 "北京刑警"的真面目,也保住了 银行卡内积蓄多年的数万元存款。

钱款被吞竟拿板砖砸ATM机

暴躁男子因涉嫌故意损坏财物罪被逮捕

本报讯 日前,金山区亭林镇 男子在 ATM 机上存钱时,因操 作不当导致现金被吞, 恼羞成怒之 下,竟用板砖砸坏 ATM 机。最 终,该男子因涉嫌故意损坏财物罪 被金山警方依法逮捕。

7月3日,金山公安分局亭林 派出所接到银行报警, 称有人用砖 块砸 ATM 机器。民警赶赴现场, 发现一男子正在用砖块砸 ATM 机。经询问, 男子姓唐, 当晚他拿

着5000元来存钱,可钱存进去后, 却没收到银行的提示短信。唐某情 急之下,拿起砖头敲砸 ATM 机, 想把钱取出来。银行监控工作人员 诵讨远程语音提醒, 唐某未予理 睬. 银行该报警,

民警告诉唐某,钱款被误吞 可以拨打银行客服电话,拿砖头砸 机器涉嫌违法。暴躁的唐某冷静了 下来, 但他的行为已造成银行财物 的损失。他因涉嫌故意损坏财物罪 被公安机关依法逮捕,案件还在进 一步宙理之中。



本报讯 近年来,普陀区楼宇 经济快速发展,但随之也带来了不 少"麻烦事", 其中一个"麻烦" 就是白领们的午餐问题。为了让辖 区内约5万名白领吃上干净卫生。 性价比又高的午餐。普陀区长寿路 街道党工委积极推进区域党建品 牌,与辖区内48幢办公楼宇(周 区)的物业、盒马生鲜等合作,

昨天中午开始正式推出了"白领午

许多细心的白领发现, 从昨天 开始, 在长寿路街道每栋办公楼宇 的一楼都多了一些易拉宝,上面是 '长寿白领午餐"的介绍,还有二 维码,只要扫码下单,就可以在 30分钟内收到送上门的丰盛午餐, 由于得到了政府的补贴,这些午餐 比市场价要便宜5元钱。一经推 出,就收到了白领们的欢迎。

成系会决议即日起注销,特此公 玛仪(上海)互联网科技有限公信用代码:91310120MA1IM/TRQ公信用代码:91310120MA1IM/TR /// 水会决议即日起注销,特此公上海知勉家居用品有限公司 册号:310000400388600 即 日 起 注 销,特 此 公 上海玉萍农产品专业合作社 3 起注销,特此公告。 **-海赛尚得工贸有限公司**注册 行。 下决定即日起注销,特此公司 上海友源生物科技有限公司统 一位。191010766242972XF

上海锦前汽车租赁服务有限公司 股东会决议注册资本由原人民币220 万元减至人民币300万元、特让司 上海依创广告设计有限公司 股东决定注册资本由原人民市10 万元减至人民币10万元、特此公

本报讯 近日,上海海事局利 用尾气监测手段, 于近日查获一起 在航船舶使用燃油硫含量超标案 件, 这起案件也是全国首起在航船 舶使用燃油硫含量超标案件。 2019年1月1日起,

大气污染物排放控制区实施方案》 正式实施, 要求进入船舶排放控制 区的海船应使用硫含量不大于 0.5%的燃油。上海海事局在浦东海 事局等分支局探索建设了多套监测 设备,破解监管难题,在探索使用 尾气监测手段杏外使用燃油硫含量 超标船舶方面取得了重大突破。

航行中使用高硫燃油 无人机都看见了

7月15日,浦东海事局在辖 区水域内巡视时发现, 过境出口巴 拿马籍货轮"LADY XX"船尾 冒黑烟, 立即通过巡逻艇载嗅探设 备尾随该轮进行监测,同时在巡逻 艇上起飞无人机携带尾气监测吊舱 从空中对该轮进行尾气监测。

几分钟后,两种监测结果均显 示该船使用的燃油硫含量存在重大 超标嫌疑。随后浦东海事局协调该 轮在就近锚地抛锚,并实施登轮检

经使用燃油快給仪现场初步检 测燃油硫含量超标后,对油样进行 了实验室送检,证实该轮燃油硫含 量为明显超过 0.5%的要求。目前, 该案正在进一步调查处理中 该船是上海海事局利用尾气监

测手段, 查获的首起在航船舶使用 燃油硫含量超标案件, 也成为全国 首起在航船舶使用燃油硫含量超标 案件, 标志着海事部门对控制区内 在航船舶初步具备了有效监管能 力,为今后系统开展船舶尾气监测 能力建设提供了重要依据和技术支